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 Пояснительная записка

к уточнению решения Собрания представителей Брейтовского муниципального района  

«Об утверждении районного бюджета на 2018 год и плановый

период 2019-20 годов»

22.03.2018г.

В уточненном решении Собрания представителей Брейтовского муниципального района  «Об утверждении районного бюджета на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» от 14.12.2017г. №20   доходы бюджета 2018г.  предлагается увеличить на 577,8 тыс.рублей, это средства федерального и областного  бюджетов: в том числе

 Увеличиваются на 578,4 тыс.руб.:
-Субсидия на обеспечение трудоустройства несовершеннолетних граждан на временные рабочие места– 187,0 тыс.руб.; 
- Субвенция на содержание муниципальных казенных учреждений социального обслуживания населения, на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям социального обслуживания населения на выполнение муниципальных заданий и иные цели – 391,4 тыс.руб.
Уменьшаются на 0,6 тыс.руб:
-Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление переданного полномочия Российской Федерации по осуществлению ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком "Почетный донор России" – 0,6 тыс.руб.

Расходы предлагается увеличить на  924,5 тыс.рублей, это средства федерального,   областного и местного бюджетов.
Предлагается увеличить расходы за счет источников внутреннего финансирования в сумме 346,7 тыс.руб. и направить средства на: 

- Обеспечение деятельности школ начальных, неполных средних и средних– 168,6 тыс.руб.(дополнительно на муниципальное задание);
- Обеспечение деятельности учреждений по внешкольной работе с детьми – 70,9 тыс.руб.(ремонт пожарной сигнализации);
-Софинансирование мероприятий на обеспечение трудоустройства несовершеннолетних граждан на временные рабочие места – 14,5 тыс.руб.;

- Софинансирование мероприятий на проведение капитального и текущего ремонта муниципальных учреждений культуры – 92,7 тыс.руб.

Уменьшить средства по программе  «Энергосбережение на территории Брейтовского муниципального района» в сумме 40,0 тыс.руб. и направить их на программу "Развитие водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод Брейтовского муниципального района" на ремонт скаажин в д.Носова и д.Филимоново Гореловского с.п.

После внесения изменений доходы составят 313920,3 тыс.рублей, расходы 316140,0 тыс. рублей, с объемом дефицита 2219,7 тыс. рублей.

