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 Пояснительная записка

к уточнению решения Собрания представителей Брейтовского муниципального района  

«Об утверждении районного бюджета на 2020 год и плановый

период 21-22 годов»

В уточненном решении Собрания представителей Брейтовского муниципального района  «Об утверждении районного бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» от 1212.2019г. №60   доходы бюджета 2020г.  предлагается увеличить на 1467,7  тыс.рублей, это средства  федерального и областного   бюджетов:
В том числе: 

увеличиваются на 2077,8  тыс.руб.:

-Субсидия на повышение оплаты труда отдельных категорий работников муниципальных учреждений в сфере образования – 17,2 тыс.руб;
- Субвенция  на компенсацию части расходов на приобретение путевки в организации отдыха детей и их оздоровления- 9,2 тыс.руб.;

- Субвенция  на денежные выплаты– 253,8 тыс.руб.;

- Субвенция  на содержание муниципальных казенных учреждений социального обслуживания населения, на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям социального обслуживания населения на выполнение муниципальных заданий и иные цели– 389,0 тыс.руб.;

-  Субвенция  на оказание социальной помощи отдельным категориям граждан – 16,2 тыс.руб.;
- Субвенция  на социальную поддержку отдельных категорий граждан в части ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам – 349,7 тыс.руб.;
- Субвенция  на обеспечение профилактики безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних и защиты их прав -14,3 тыс.руб.;

- Субвенция  на обеспечение деятельности органов местного самоуправления в сфере социальной защиты населения 127,0 тыс.руб.;

- Субвенция  на обеспечение деятельности органов опеки и попечительства -12 тыс.руб.;

- Субвенция на реализацию отдельных полномочий в сфере законодательства об административных правонарушениях – 0,7 тыс.руб.;

- Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от трех до семи лет включительно – 888,7 тыс.руб.

уменьшаются на   610,1  тыс.руб;

- Субвенция  на компенсацию расходов за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность -203,1 тыс.руб.;

 - Субвенция на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю – 194,4 тыс.руб.;
- Субвенция  на частичную оплату стоимости путевки в организации отдыха детей и их оздоровления - 9,2  тыс.руб.;

- Субвенция   на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях– 203,4 тыс.руб.

 Расходы предлагается увеличить на  1467,7 тыс.рублей, это средства федерального, областного и местного  бюджетов:
Предлагается внести изменения по программе   " "Подготовка к зиме объектов коммунальной инфраструктуры на территории Брейтовского муниципального района" увеличив  на 400,0 тыс.руб, за счет уменьшения муниципальных  программ:

 "Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Брейтовского муниципального района" в сумме 285,8 тыс.руб., 
"Развитие нецентрализованного водоснабжения на территории Брейтовского муниципального района" в сумме 32,2 тыс.руб.
«Энергосбережение на территории Брейтовского муниципального района» в сумме 82,0 тыс.руб.

После внесения изменений доходы 2020 года составят 337427,1 тыс.рублей, расходы 343033,1 тыс. рублей, с объемом дефицита 5606,0 тыс. рублей.
.


