Приложение № 1
к муниципальному контракту
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на ремонт фасада здания администрации в с. Брейтово, ул. Советская, д. 2
Работы выполняются иждивением Подрядчика – из его материалов, его силами и средствами, в соответствии с условиями, предусмотренными муниципальным контрактом с обязательным соблюдением требований и условий, установленных законодательством Российской Федерации к выполнению данного вида работ.
Используемые Подрядчиком материалы должны быть новыми, ранее не использованными. Остаточный срок годности на материалы, оборудование должен быть не менее 80 %.

Используемые Подрядчиком материалы должны соответствовать требованиям ГОСТа, ТУ, подтверждаться соответствующими сертификатами.

Подрядчик должен вывозить строительный мусор с объекта по указанию Заказчика на протяжении всего срока выполнения работ и до начала приемки законченного объекта Заказчиком.

При подписании муниципального контракта с победителем запроса котировок на основе ведомости объемов работ Подрядчиком составляется сметная документация по цене, предложенной победителем.

Место выполнения работ:

- здание администрации в с. Брейтово, ул. Советская, д. 2
Сроки выполнения работ:

Работы должны быть выполнены в срок до  03 сентября 2013 года.
Условия выполнения работ:

Работы должны быть выполнены строго в соответствии с условиями настоящего муниципального контракта и ведомости объемов работ (приложение к техническому заданию), требованиями ГОСТов, СНиП, охраны труда, пожарной и технической безопасности и других норм и правил, действующих на территории Российской Федерации и обеспечивающих безопасную для жизни и здоровья людей эксплуатацию.
Работы выполняются в рабочее время без прекращения рабочего процесса персонала Заказчика. Подрядчик обязан заранее ознакомить Заказчика с планами проведения работ, убирать ежедневно мусор и производственные отходы после проведения ремонтных работ.

Подрядчик должен до начала выполнения работ представить Заказчику список персонала, который будет задействован на Объекте с указанием фамилии, имени, отчества.
Приложение 1 – ведомость объемов работ на ремонт фасада здания администрации в с. Брейтово, ул. Советская, д. 2.
Приложение 2 - локальный сметный расчет на ремонт фасада здания администрации в с. Брейтово, ул. Советская, д. 2.

